

Egyetértés

POLITIKAI NAPILAP

DEBRECZEN, 1921.

III. ÉVFOLYAM, 204. SZAM.

VASARNAP, SZEPTEMBER 11

Előfizetési ár helyben és vidéken:
Egy hónapra 50—K Félévre . . . 220—K
Hogyedévre 110—K Egész évre 440—K

EGYES SZÁM ÁRA 2 KORONA.
Kapható az összes dohánytözsdekben és
az utcai árusítóknál

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Ferenéz József-ut 26., I. em. (passage)
a városi bérházban.

A buza ára.

Budapesti tudósítónk jelenti: Az árutözsde nem volt nagy forgalom s nagyjából a tegnapi árak domináltak. Több vagon búzát 1500 koronás árban (paritás Budapest) adtak el, a rozs ára javult 1130—1140 koronás árban törtétek kötések, a sörárpa 1480—1500 koronával kelt, a zab 1350, csöves tengeri 960, új fehér bab 20—21, korpa 880—900 korona volt.

A korona 1-35

Budapest, szept. 9. A szombati magánforgalomban a valuták árfolyama a következő volt: dollár 429—434, márka 4.40—4.50, Napoleon 1490—1495, sokol 5.26—5.30, lei 4.57—4.70, osztrák korona 0.31.

Zürich, szept. 9. A szombati tözsde a devizapiac zárata a következő volt: Berlin 5.80, Hollandia 1.85, Newyork 5.83, London 21.74, Páris 43.35, Milano 25.50, Budapest 1.35, Prága 7, Zágráb 3, Bukarest 5.75, Wien 0.58.

A bírák helyzetük javítását kérik.

Budapest, szeptember 10. A m. kir. Kuria és a budapesti kir. ítélőtábla bíróinak küldöttsége tegnap délután tiszeltetett Bethlen István gróf miniszterelnöknél, aki Tomcsányi Pál igazságügyminiszter és Hegedüs Loránt pénzügyminiszter jelenlétében fogadta a küldöttséget. Kulin kuriai bíró hosszabb beszédben vázolta a bírói kar súlyos helyzetét és annak sürgős javítását kérte. A miniszter válaszában bizosította a bírói kart, hogy kérésüket a legsürgősebben tanulmányozni fogja, a kormány igyekezni fog a döntést mielőbb meghozni.

Baja Mihály fogadtatása. Tegnap délelőtt érkezett Debreczenbe Baja Mihály lelkész, ki ma délelőtt 10 óraker tartja beköszöntő beszédét a Nagytemplomban. A beiktatandó lelkész fogadtatására a református egyház képviselőiben Márk Endre h. főgondnok vezetésével egy fogadó-bizottság jelent meg a pályaudvaron, melynek tagjai Uray Sándor, Szabó Ferenc dr., Hódy Béla, Polgáry József, Mohácsi László, Hatvani József és Szendy István voltak. A szíves üdvözlés után a fogadók a Kossuth-utcai parokhiára vitték a küldöttséget, hol Baja Mihály, mint vendég megszállott. A mai istentisztelet után presbyteri diszgyűlés lesz, melyen az új lelkészt állásába ünnepélyesen beiktatják.

Nyugatmagyarország kiürítését befejezték az osztrákok.

Sopron, szept. 10. Egybehangzó hírek szerint

az osztrák csendőrség az egész Nyugatmagyarország kiürítésére parancsot kapott.

Allitól már csak a régi osztrák határt tartják megszállva. Beérkezett hírek szerint

a lakosság kérelmére az osztrákok által kiürített területre csendőreink ismét előrenyomulnak, hogy zavargásoknak és a lakosság kifosztásának elejét vegyék.

Beérkezett hírek szerint Ostenburg csendőrségének egy szakasza Kismartonba bevonult. Féltony és Köpcsény kiürítése következtében

csendőreink a községeknek az „A” vonal felé eső részét ugyancsak megszállották.

Nagymartonból az osztrák csendőrség kivonult ma éjjel. Az ottani főtisztviselő a közbiztonsági szolgálat ellátása céljából magyar csendőrség sürgős kivezénylését kérte. (MTL)

Kaposvár, szept. 9. Ma délelőtt utazott Baranyából és Somogyvármegyéből Kaposváron keresztül Balwer angol ezredes, a szövetségi katonai bizottság tagja, aki többek között a következőket mondotta:

A jugoszláv csapatösszevonások, amelyeknek a híre az egész európai sajtót bejárta, korántsem olyan veszedelmesek, mint ahogy azt az emberek általában látják. Tény az, hogy a kisenyente véd- és dacsövetséget alkot, de a jelen esetben a „casusbelli” kérdése nem forog fenn,

hiszen ami Nyugatmagyarországon történik, azt nem a hivatalos Magyarország szervezte. Az entente legnagyobb optimistái sem képzelték azt, hogy a nyugatmagyarországi kérdést meg lehetne oldani úgy, hogy azt Magyarország megkérdése nélkül hajtásák végre. Különben is ez a megoldás a békekonferencia összejelésekor megállapított irányelvekkel ellenkezik és erre való ekintettel

Nyugatmagyarország kiürítésének megtagadása tulajdonképpen szubjektív emberi szempontból nem jogellenes. Szilárd meggyőződés, hogy Magyarország ügye okvetlen

revízió alá kerül, talán még ez idén s ebből a fellelésem-ből soha és sehol egy jottányit sem engedek.

Sopron, szept. 10. Ma délelőtt az osztrák csendőrök kiürítették Lajtaufalvát és ezzel az utolsó osztrák csendőrt is kivonták Nyugatmagyarországból. (MTL)

Bécs, szeptember 10. Beavatott helyről közlik, hogy az entente Nyugatmagyarország jelenlegi helyzetét tárgyalja, amely az osztrák csendőrség kivonulása következtében állott elő.

Minthogy az entente esetleg már holnap dönthet oly irányban, hogy csapatokat küld, az eredetileg Felsősziléziába indított olasz csapatokat ma Wienerneustadtba leszállították a vonatból. Az olasz csapatok Wienerneustadtban maradnak, hogy szükség esetén, ha a nyugatmagyarországi helyzet ezt megkívánná, azonnal Nyugatmagyarországra küldhesék őket.

Wienerneustadtban jelenleg egy zászlóalj erősségű olasz csapat van. Ausztria semmit sem tesz azért, hogy magához ragadja Nyugatmagyarországon az uralmat, mindent az ententera biz.

London, szept. 9. A Dailly Telegraph közli, hogy a budapesti hivatalos körökből beérkezett hírek rendkívül komolyak.

A válság annyira kiélesedett, hogy a szövetségesek duna menti katonai akciójának lehetőségét tovább nem lehet figyelmen kívül hagyni.

Róma, szeptember 10. Az egész sajtó dicsérettel szól a budapesti olasz sürgetésre tett erőlyes lépésről, amely Magyarországot majd kényszeríteni fogja azoknak a háttársértéseknek a megszüntetésére, amelyek

Középeurópában új háboru támaszthatnának.

A Corriere della Sera arról értesül, hogy a külügyminiszterium párisi és budapesti képviselőihez erőlyes utasításokat juttatott el, amelyek következményeképpen a nagyköveti konferencia olasz képviselője javasolta, hogy tegyenek együttes lépést a magyar kormánynál.

Bécs, szeptember 10. A Wiener Stimmen jelenti Wienerneustadból: Nyugatmagyarország kiürítése reggel 7 óraker befejeződött.

Mindazáltal Neudorfban, Wiener-

neustadt egyik elővárosában még magyar területen állunk. Királyhidára ezer magyar vonult be zászlókkal és katonazenével. Ostenburg azonnal bevonult Kőszegre, mihelyt a várost az osztrák csapatok elhagyták.

EGYHÁZ ÉS ISKOLA

A ref. egyház presbyteriumának gyűlése. A ref. egyház presbyteriumának tegnapi gyűlését a megjelensben akadályozott lelkészelnök helyetteseként Könyves Tóth Kálmán lelkész nyitotta meg rövid imádsággal, mely után Márk Endre h. főgondnok elnökele alatt áttért a gyűlés a programponok letárgyalására. A legutóbb megválasztott tanárok és tanítókat állásukban a presbyterium megerősítette, melynek kijelentése után Barla Lajos, Balla Kálmán, Molnár János, Hatvani Sándorné és Török Tibor letették a hivatali esküt. A megválasztottak részéről Hatvani Sándorné és Balla Kálmán lendületes, meleg szavakban mondtak köszönetet a presbyteriumnak. Az előkészítőbizottság Hoffer András dr. és Debreczeni Ferenc tanárok meghívására vonatkozó javaslatát a gyűlés elfogadta. A gazdasági bizottság javaslatot tett a kollégium számára megindított gyűlés módzatainak megállapítására, melynek kapcsán Márk E. h. főgondnok megemlékezett a kollégium súlyos helyzetéről s felhívta a presbyterium tagjait, minden igyekezetükkel hassanak oda, hogy a házról-házra folytató gyűjtés a legnagyobb eredményt biztosítsa a kollégiumnak. Az Uszó-féle ingatlan eladásáról felolvasott szerződést a presbyterium jóváhagyólag tudomásul vette. A mult évi zárszámadások felülvizsgálatára kiküldött számvizsgáló-bizottság jelentésének felolvasása kapcsán a gyűlés elismerését és köszönetét nyilvánította Szele György lelkésznek odaadó munkásságáért, a számadásokat pedig tudomásul vette. Az Országos református Tanáregyesület gyűlésének költségeihez 3000 koronával hozzájárulást szavazott meg a gyűlés. Nagy Gyula tanítónőképző-intézeti igazgató szabadsága tartamára az igazgatói teendőket Tóth Arpádné bízott meg, az igazgató-tanácsba pedig Tóth Lajos tanár választott meg.

A szív-utcai ovodában a beiratások még folynak. Azok a szülők, kik f. é. május hóban beiratták a gyermekeiket, küldjék őket az ovodába, azokat újra beiratni nem kell. Nagy Ida, városi kisdodovónő.

SPORT

Északi kerület—Keleti kerület. Nem a legjobb auspiciumokkal indul Keletmagyarország válogatott csapata Miskolcra az északi kerület válogatott csapata ellen. Az utolsó percben szinte nehézségek merültek fel a csapatösszeállítás körül és a válogatott csapat több tartalékkal kénytelen felállni. — Nem mehetett el Örkényi jobbszélső, aki helyett Dolhany NyTVE fog játszani, nem kapott szabadságot Mertin és így a baloldal helye teljesen üres, miután Polanczky II. sem mehetett el. Ilyenformán valószínűleg Siposs játszik balösszekötőt és Poroszlai centerhálót. A balszélső kérdése azonban teljesen nyílt. Ezek után aligha marad más hátra, mint elkészülve a biztos vereségre, igyekezni, hogy az októberi revánsmérkőzésen Debrecenben kireparálhassuk a csorbát.

Propaganda mérkőzés a Nagyerdőn. Érdekes propaganda mérkőzés fog lezajlani vasárnap délután a nagyerdei DTE sporttelepen. — A DTE csapata játszik barátságos propaganda mérkőzést egy helybeli igen jó képességű kombinált csapat ellen. Tekintve, hogy körülbelül egyenlő erejű ellenfelek mérkőznek, igen érdekes küzdelemre van kilátás. Külön élvezetet fog nyújtani az, hogy a mérkőzésen játszani fog a katonazenekar is. A mérkőzés 4 órakor kezdődik.

DMTE Nyiregyházai Törekvés A DMTE csapatát a Ny. Törekvés egyesülete látja ma vendégül. — Ismerve a munkás egyesület agilis játékosait, igen szép mérkőzésre van a nyiregyházai közönségnek kilátása. A DMTE ambicionálni fogja a győzelmet azért is, hogy bebizonyítsa a kerületnek akciós és életképességét. A győzelmet biztosan megszerzi, ha képes lesz teljes csapatával leutazni Nyiregyházára. A mérkőzés bírása Földes nyiregyházai bíró lesz.

Vasárnap délután 3 órakor az Egyetértés és Törekvés barátságos mérkőzést tart a DKASE pályán.

A DKASE két kombinált csapata ma délután az ügetőtéri pályán nyilvános tréning mérkőzést tart belépti díj nélkül.

A DMTE mégis az első osztályban marad. Ismeretes, hogy a DMTE-t az intéző-bizottság felvette az első osztályú bajnokságba. A tanácsulésen azonban a DVSC és DTE megfélembizte ezt a határozatot. A DVSC azonban visszavonta a felebbezést, míg a DTE-nek a Kerülettel szemben tartozásai vannak, így a felebbezés nem volt jogerős, így a DMTE végérvényesen az első osztályba maradt.

KÖZGAZDASÁG

Budapesti sertésjelentés. Maradvány 1382 sertés és 20 süldő. Érkezett 16 sertés, összesen 1846. Eladott 60 sertés. Árak: zsirsertés fiatal nehéz 102—109, könnyű 65—106, könnyű 50—105.

Bonyodalmak a pártokban a kiviteli engedélyek miatt.

Budapest, szeptember 10. A kiviteli engedélyek ügye teljesen lefoglalja a pártok figyelmét. A kereszténypártnak az a véleménye, hogy miután a hatóságok megindították a vizsgálatot, az ügy nem tartozik a politikai pártok elé.

Nagyjában ugyanez a vélemény a kisgazdapártban is, ahol azonban egyesek elkeseredve mondják, hogy ezt a dolgot a párt és nagyatádi Szabó István ellen rendezték. A kisgazdapárt ugyanis a teljes győzelem reményében néz a visszafoglalt baranyai választások elé és a másik oldalon éppen ennek megdöntésére törekednek azzal, hogy igyekeznek lerombolni a párt és a vezető emberek népszerűségét.

Mayer János s a párt néhány vezető tagja megbeszélést folytattott ez ügyben

SZÍNHÁZ

A Csokonai-színház műsora:

VASÁRNAP: Délután: **Postás fiu és huga**, bohózat f. felv.

ESTE: **Lengyelvér**, operett 3 felv. **HÉTFŐ:** **Lengyelvér**, operett 3 f. **KEDD:** **Gyurkovics leányok**, vígj. **SZERDA:** **Tolvaj**, dráma.

Vasárnap délután a legnevetettebb operett a **Postás fiu és huga** kerül színre a Csokonai színházban, az új operett együttes közreműködésével.

Vasárnap és hétfőn este az óriási sikert aratott **Lengyelvér** kerül színre. **Helvey, Kálmán, Járai és Nádossy** a vezető szerepekben.

Gyurkovics leányok a Csokonai-színházban. Kedden este Herceg Ferenc csodaszép vígjátéka, — a Gyurkovics leányok kerül színre, **Csapó Mária, Rubinyi, Árkossy, Szigeti** a vezető szerepekben.

Boleyn Anna, történelmi film-dráma az országban itt először. Bemutatja a **Vigszínház** mozgó hétfőn és kedden. Egy világszenzációs kép a **Boleyn Anna**, melynek megjelenését Budapesten nemcsak a közönség, de az egész ország mozisa is lázasan várják. A képet, dacára annak, hogy még nem jelent meg eddig vagy 300 mozgó kötötte le. Mindenhol ettől várják a kassa boldogulását. A főszerepeket **Henny Porten** és **Emil Jannings** játsszák. Rendezője **Lubitsch Ernő**. Ismeretes meséje **VIII. Henrik** életét tárja elénk. Miként szereti meg **Boleyn Annát**, akitől fiúörökösöt vár Anglia trónjára, de aki leánygyermekkel áldja meg **Henriket**. Miként dobja el s helyez a trónra egy új nőt, aki áskálódik **Boleyn Anna** ellen. És **Boleyn Anna** szerencsésnek induló élete halállal végződik. Gyönyörű tömegjelenetek, kápráztató látványosság és művészi játék. Hogy e szenzációs képet mindenki megnézhesse, hétfőn és kedden naponta 4

előadást tart a **Vigszínház** mozgó. Délután 3 órakor népelőadásban fél helyárrak, 5—7 és 9 órakor teljes helyárrak. Jegyelővét délelőtt 10 órától.

Buborékok az élet tengerén, amerikai szerelmi dráma 6 felvonásban, ma utoljára a **Vigszínház** mozgóban. Azon kell kezdenünk, hogy akinek csak valamelyes köze van a mozihoz, vagy bármilyen ritkán is látogatja a mozgó-színházakat, ne mulassza el megnézni ezt a csoda szép képet, amelynek emléke nem fog elmosódni soha. Hisszük erősen, hogy az ilyen műsorok a közönségnek egészen új táborát is meg fogja hódítani, sőt sokszorozni. Minden dicsőreget megillet ez a gyönyörű film, amilyent csak az amerikaiak tudnak produkálni. Ugy látszik, az igazgatóság a közönség teljes meghódítására törekszik. Erre vall, hogy a szép képhez egy kiváló szalon zenekart állított be. Szébbnél-szebb melódiák zsonganak a nézők fülebe, úgy, hogy az ember azt sem tudja, hogy a kép szépségeiben, vagy a zenében gyönyörködjen. — Kétségtelen, hogy az ilyen előadás meglepő tökéletessége, állandóan telt házat hoz a már is népszerű **Vigszínház** mozgó-nak.

KITÜNŐ FÉRFI-INGEK FRANK EDÉNÉL

A halott kéz, a nagyszerű Gróf Monte Christo utójátéka és befejező része a filmkultúra egyik legbravurósabb produktuma, a budapesti **Royal Apolló** szeptember 26-iki bemutatóját megelőzve holnap, hétfőn kerül bemutatásra az Apollóban. E hat felvonásos kalandor történet felvételei és rendezése elsőrangú. Jegyelővét már ma az Apolló pénztáránál.

Buborékok az élet tengerén. Ma utoljára kerül műsorra a **Vigszínház** mozgó-ban ez a páratlanul szép ujdonság. Előadások délután 3 órakor félhelyárrakkal, 5—7 és 9 órakor teljes helyárrakkal. Jegyelővét délelőtt 10 órától.

A halott kéz, kalandor történet 6 felvonásban hétfőn az Apollóban 5 7 és 9 órakor.

Az **Uranus** mozgó vasárnap a „Vámpirok” című hatalmas kalandor film első részét mutatja be. A francia filmművészet remeke ez a nagyszabású filmalkotás, mely iránt nagy az érdeklődés. Előadások kezdete 7 és 9, vasárnap 3, 5, 7 és 9 órakor.

Jön a rozson át, **Mathers Helen** regényét **Lóth Il** főszereplésével ma utoljára mutatja be az **Apolló** 3 5 7 és 9 órakor.

Az **Uranus** mozgó hétfőn és kedden nagyszerű megnyitó darabját „A Rög”-öt tüzi műsorra. A bájos, magyaros hangulatu darab reprize iránt nagy az érdeklődés. Előadások 7 és 9 órakor. Siessen jegyét biztosítani.

„METEOR” mozgó Bocskay-tér

szeptember hó 11-én vasárnap

A Brixtoni keselyű.

Amerikai világláger III rész.

A repülő fátum. 6 felv.

Előadások kezdete d. u. 3, 5, 7 és 9

Jegyelővétel de. 10 órától.

Helyárrak: P. 16 K, F. 14 K, I. 12 K, II. 8 K, III. 6 K.

Gróf Bánffy Miklós külügyminiszter jegyzéke a Nemzetek Szövetségéhez.

Genf, szept. 10. Gróf **Bánffy M.** külügyminiszter jegyzékét intézett a Nemzetek Szövetségének főtákarához, aki azt nyomtatásban az összes delegátusokhoz eljuttatta. A jegyzék, amelynek a célja az, hogy a magyar kormány békés szándékait igazolja, felsorolja mindazokat az intézkedéseket, amelyeket a trianoni békeszerződés végrehajtására már megtettünk.

IPAROSOK ÜGYEI

A cipész szakosztály gyűlést tart hétfőn délután 6 órakor. — Barna, elnök.

Hentes iparosok figyelmébe! Felkérem az összes hentes iparosokat, hogy vasárnap d. u. 4 órakor az ipartestület helyiségében tartandó gyűlésen okvetlen megjelenjen sziveskedjenek. Tárgy: több igen fontos iparügy elintézése. **Szücs Béla**, hentes szakosztályi elnök.

Női szabó szakosztály tagjait felkérem, hogy folyó hó 11-én, vasárnap délelőtt 11 órakor saját érdekükben az ipartestület helyiségében jelenjenek meg. Tárgy: a debreceni női szabómunkások és munkásnők béremelése. **Darvas**, szakoszt. elnök.

Felkérem a **férfiszabó iparosokat**, hogy ma, vasárnap délután 4 órakor az Ipartestület tanácstermében tartandó szakosztályi ülésen jelenjenek meg. Tárgy: a munkások által beadott memorandum tárgyalása. **Soós**, szakoszt. elnök.

HEGEDÜS ÁRUHÁZ

Debreczen, Piac-utca 49. sz. alatt.
ooooooooo Főpostával szemben. oooooo

Kérem az Áruház kirakataiban kifüggesztett iránytadó olcsó árakat megtekinteni. ooooooooo

Csodálatot keltő reklám cikkek!

Most érkezett

ooo 10,000 darab himzett női lng darabja 180— korona
ooo 10,000 darab himzett női nadrág drbja 180— korona
ooo 50,000 db fehér schlfon zsebkendő drbja 27— korona.

Legfinomabb férfi és női szövetek, vásznak, schlfonok és selymek óriási választékban. ooooo Az árak olcsók!

● HIREK ●

Mexikói szerelem.

Annak a levélnek, — amelyet Tóth Ferenc, ez a Mexicóban élő debreceni ifju, irt az Egyetértés szerkesztőjének, — egy igen érdekes részlete szól a mexicói szerelemről. Hát a furcsaságok hazájában ez is egy kissé furcsa.

Attól a pillanattól fogva — írja Tóth Ferenc — amely napon a leány tudja, hogy a férfi feleségül veszi, meg van engedve, hogy az ablakrácson keresztül beszélgethessenek napi egy órát. Attól a naptól, amelyiken a leány menyasszony lett, a férfi köteles elartani, minden szükségletét fedezni. A házasság napján köteles a férfi az összes költségeket viselni, butorokat venni és mindenről gondoskodni. A leány nem visz hozományt.

Az hisszük ezek után, hogy a férfiak nem nagyon fognak innen Mexicóba vándorolni — megdölni.

Vasárnapi istentiszteletek. Vasárnapi istentiszteletek sorrendje a református templomokban: Nagytemplomban: d. e. 10 órákor beköszöntő beszédét tartja Baja Mihály lelkész, d. u. 5 órákor predikál Varga Ferenc s.-lelkész. Kistemplomban: d. e. 9 órákor predikál Gábor András s.-lelkész, d. e. 11 órákor predikál Marton Sándor s.-lelkész, d. u. 3 órákor Gábor András s.-lelkész. Kossuth-utcai templomban d. e. 8 órákor ifjúsági istentiszteletet tart Nagy István vallásitanító lelkész, d. e. 10 órákor predikál Durkó Gábor esküdt felügyelő; délután 5 órákor predikál Mezei Béla segédlelkész; délután 3 órákor gyermekistentiszteletet tart Uray Sándor lelkész. Arpadtéri templomban délelőtt 10 órákor predikál Varga Ferenc segédlelkész; délután 3 órákor Bakó Gyula segédlelkész Ispótyai templomban délelőtt 10 órákor predikál Mezei Béla segédlelkész; délután 3 órákor Varga Jenő segédlelkész. Homokkerti imaházban délelőtt 10 órákor predikál Molnár Ferenc vallásitanító lelkész. A Konfirmált Leányok Szövetségének összejövetele vasárnap délután 4 órákor Egyháztér 17. szám, református egyházi tanácsterem.

Az ág. hitv. ev. templomban (Miklós-utca 3.) vasárnap délelőtt 10 órákor Jónás András h. lelkész végzi az istentiszteletet.

Vasárnapi istentisztelet rendje a róm. kath. templomban. A róm. kath. templomban vasárnap 6, 7, háromnegyed 11 és fél 12 órákor csendes misék, fél 10 órákor nagymise, utána szent beszéd. — Délután 3 órákor litánia, szent olvasó, 4 órákor szent beszéd, utána Szent Mária ájtatosság.

A szegény egyetemi hallgatók segélye. A debreceni gróf Tisza István m. kir. tudományegyetem szegénysorsu hallgatóinak segélyezésére a közgyűlés tudvalevően 50,000 korona segélyt szavazott meg. Az erre vonatkozó közgyűlési határozatot a belügyminiszter jóváhagyta. A tanács erre intézkedett, hogy ezt az összeget az egyetem rektora mielőbb kézhezkapja s azt az arra rászorultak közt szétosztassa.

Értesítjük t. ügyfeleinket és a jogkereső közönséget, hogy egymással társas-viszonyba lépünk. Közös irodánk Debrecenben, Bathyány-utca 5. sz. alatt van. Dr. Kőrösi Kálmán és dr. Ménes Lajos ügyvédek.

Egy debreceni szabóiparoscég a köztisztviselőkért.

Hajlandó egy éven át minden hónapban ingyen elkészíteni egy öltöny ruhát egy nagycsaládu köztisztviselőnek.

Az egyre növekvő drágaság, a sulyos megélhetési viszonyok egyetlen társadalmi osztályt sem érintenek annyira, mint a köztisztviselőket. Fixfizetésükből alig képesek fedezni a legelsőrendű, létfenntartási szükségleteiket. A tisztviselő-nyomor kopottas, foltos ruhában jár, napról-napra látjuk az utcán. A gondterhes tisztviselő-fejek mögé oda kell képzelniük egy — legtöbbször — nagy családot is, amely szomorú, szótlan nélkülözéssel húzódik meg valahol egy kis lakásban, — ahonnan talán már az utolsó párnát készülnek kivinni a zsbivásárra, hogy cipővel vagy ruhával valamiképp elláthassák magukat.

Mindenki tudja ma már, hogy a tisztviselők helyzete a legnehezebb. Ennek az őszinte átérzése indított egy debreceni szabóiparoscéget arra, hogy az alábbi egyszerű, de igen nemes elhatározásra valló levéllel keresse föl az Egyetértés szerkesztőségét:

Tekintetes Szerkesztő Ur!

Alólirottak, mint férfi-szabók, a mai nehéz viszonyokat mérlegelve és látva, hogy nemesak a kézimunkát végzők, hanem a szellemi munkát végzők is épen úgy küzdenek a létért,

aránylag még nehezebb viszonyok között,

azért, mint szegény agyonnyagatott hazánknak minden bajban is hű fiait, átérzve nyomoruságos helyzetünket, — amelyben

csak úgy állhatunk meg,

ha karöltve támogatjuk egymást: ezért elhatároztuk, hogy

egy éven át minden hónapban egy szegénysorsu, családos tisztviselőnek, az általa adott szövegből, minden díjazás nélkül készítsünk el egy öltöny ruhát.

Bátrak vagyunk bizalommal a tek. Szerkesztő urhoz fordulni és szives közbenjárását kérni. Kiváló tisztelettel:

Lehmann Lajos és
Lehmann János
férfiszabók.

Bizonyára emlékezetes még az Egyetértés nagyközönsége előtt, hogy a mult télen közel háromszáz szegény gyermeket láttunk el ingyen cipővel, elsősorban is a helybeli cipész- és cipőfelsőrész-készítő szakosztály és a timáripárosok támogatásával. Hónapokon át végeztük ezt a legtisztább emberbaráti szeretet felemelő munkáját. Az Egyetértés szerkesztősége most is örömmel állítja minden erejét annak szolgálatába, — hogy a nagycsaládu köztisztviselő ruhával való ellátását elősegítse. Készséggel vállalkozunk az akció intézésére az ipartestület bevonásával. Abban a reménységben vagyunk, hogy ez a szép példa követőkre talál. A szabóiparosok is megfogják örökíteni a nevüket az áldozatkészség emlékkönyvében. — Támogatni fogják munkájukkal ilyen módon a kétségtelenül legmostohább sorsban szenvedőket: a nagycsaládu, szegény köztisztviselőket.

Holland vendégek Debrecenben. I. Ronge hoog-bloklandi lelkész és D. Hakkesteegt hoornaari földbirtokos tegnap Debrecenbe érkeztek. Elsősorban a város nevezetességeit tekintették meg. Nagyon érdekelte őket a református főiskola és a városi muzeum. A városi muzeum vagyona elragadta Tovább mint két órát időztek a hollandi vendégek a muzeumban, hol dr. Eesedi István kalauzolása mellett előbb a néprajzi, aztán az ósrégészeti és történelmi osztályt tekintették meg és legnagyobb elismerésüket fejezték ki a látottak felett. Tegnap felkeresték még dr. Baltazár püspököt, dr. Révész Imre lelkészt és dr. Nagy Zsigmond tanárt. Ma a Nagyerdőt tekintik meg. Hétfőn elutaznak.

Elhunyt mészáros és hentes. Legmélyebb fájdalomtól megtört szívvel tudatjuk felejtethetlen jó apánk, nagyapám, apósunk, sógorunk s áldott emlékü rokonunk **Vida Szabó Zsigmond** mészáros és hentes életének 60-ik évében, folyó szeptember hó 10-én, délután fél 3 órákor, hosszas, de különösen egy heti súlyos szenvedés után történt csendes elhunytát. Kedves halottunk földi részeit folyó szeptember hó 12-én, hétfőn délután 3 órákor fogjuk Jókai-utca 12. számú gyászháztól, a református egyház szertartása szerint, a Nagytemplomban tartandó ima után, a Péterfia-utcai sirkerben végső nyugalomra helyezni. Mely végtisztességtételre rokonainkat és jó ismerőseinket bánatos szívvel meghívjuk. Debreczen, 1921 szept. hó 10. Legyen siri álma csendes emléke áldott! Bánatos gyermeket: Zsuzsika férjével Szabó Gáborral; Szabó Juliska férjével Klapács Gyulával és gyermekük. Szabó István és Margit. Sógorsága, közeli és távoli rokonok nevében is. A temetést Dankó temetkezési vállalat, Kossuth-utca 6. szám rendezi.

A gyermekvédelem Debrecenben Bernolák Nándor népjóléti miniszter leiratot intézett Debrecen város polgármesteréhez, amelyben közli, hogy a Debrecenben működő gyermekvédő telep bizottságnak legutóbb tartott üléséről hozzá felterjesztett jegyzőkönyvből örömmel szerzett tudomást arról a lelkes hangulatról, amellyel Debrecen közönsége a gyermekvédelem szent ügyét felkarolta. Reméli, hogy ez a lelkesedés könnyíteni fog a gyermekvédelem nehéz helyzetén s fel fogja kelteni a társadalomnak érdeklődését a gyermekvédelem iránt s a társadalmi jótékonyaság az állami gyermekvédelemre is ki fog terjeszkedni. A polgármester-helyettes örömmel hozta tudomására a leiratot a Patronage Egyesületnek.

Nyukosz hirdetés. Felkérem a Nyukosz tagokat, hogy akiknek téllire szénre van szükségük, igényüket a titkári hivatalnál három nap alatt délután 4-5-ig jelentésük be, ahol ez ügyben bővebb felvilágosítást is nyerhetnek. Egyben közlöm, hogy a korai délutáni sötétedésre való tekintettel a hivatalos órát f. hó 11-től kezdődőleg délután 4-5 óráig tartjuk. Nyukosz Elnöksége.

Adó kétszeres számítása. Adó-juk kétszeres számítását a virilis névjegyzék összeállításánál a következők kérték: Magoss György dr., Félégyházi János, Balassa Sándor, Hódy Béla dr., Szántó Győző, Fürst Ödön, Sztankay Aba dr.

Ügyvédi hír. Dr. K.-szentmiklósi Nagy Zoltán ügyvédi irodáját Széchenyi-utca 14. sz. alá helyezte át.

ÉTTEREM MEGNYITÁS!

Van szerencsém a nagyérdemű közönség tudomására hozni, hogy **Városház-utcában** teljesen újonnan berendezett

„Belvárosi Éttermem”

megnyitottam, hol előnyösen ismertkitűnő magyar konyhával állok a t. közönség rendelkezésére. Szíves támogatást kér a

Belvárosi Étterem tulajdonosa

**Állandó étkezők felvételnek!!
Tisztviselőknak árengedmény!!**



Móritz-telep, Móritz-utcában

csinos kis családi ház,

Étvös-utcában masszív családi

ház, azonnali átvételre és beköltözésre eladó. Bővebbet

Pongor István ingatlanforgalmi irodájában, Csapó-u. 8.

35 koronáért adom

négyszögölét a Geréby-telep, György-utcában levő **2400 négyszögöl** területű konyhakerti veteményesnek akár **egy tagban**, akár **házhelyeknek** elparcellázva.

Bővebbet

Pongor ingatlanforgalmi irodájában, Csapó-utca 8.

Iskola ruhák! Öltönyök, őszi és téli kabátokban óriási választék és igen olcsó árak mellett lehet vásárolni

Gerő Ernőnél Debrecen, Plac-u. 69. a vármegyeházzal szemben.

(Ullmann fűszerüzlete mellett.) ooooooooooooooooooooo

Öngyilkosság. Hegedüs Borbála 18 éves debreceni leány tegnap délelőtt öngyilkosságot követett el Jódoldatot ivott. Tettét idejekorán észrevették s a gyorsan megérkezett mentők a közpórházba szállították, ahol a szükséges orvosi kezelés után elbocsátották.

Halálozás. balásfai Orosz Ferenc és neje Molnár Ilona és kis leányuk Csibike fájdalomtól megtört szívvel tudatják, hogy forrón szeretett kis leányukat és testvérkéjét Pannikát folyó hó 10-én, délelőtt 10 órakor rövid szenvedés után az Ur angyalal közö szőlította. Kedves kis halottunkat folyó hó 11-én, délután fél 4 órakor fogjuk Hajó-utca 2. sz. alatti gyász háztól a református egyház szertartása szerint tartandó ima után a kismacson levő családi sírboltunkban örök pihenőre helyezni. Angyalok őrizzék álmodat! Debreczen, 1921 szeptember hó 10. Nagybátyjai és nagynénjei: Malatinszky Lajosné és férje, Orosz Dezső és neje, Molnár István és neje, Haris Jenőné és férje és Molnár Gábor. A nagyszámu rokonság nevében is. A temelést Gebauer Károly és Társa temetkezési intézete

Brück Emil zeneszerző, tanár hazaérkezett. Zongora, valamint az összhangzattan és a többi elméleti tudományok tanulására jelentkezöket az Első Takarékpénztár palotájában (II. em. 6. ajtó) levő lakásán fogadja.

A képiállításról. A kiállítás a művészek elutazása folytán e hó 11-én, vasárnap zárul. Az érdeklődés, mely a kiállítás iránt megnyilvánult, fokmérője Debreczen kulturális fejlődésének. A nemes város közönsége megértette, hogy művészetünk fejlődése fontos nemzeti érdek és ősi tradíciójához híven pártfogásába vette a debreczeni talajról elindult fiatal művészeket. A kiállítás megtekintésére (városháza disztermében) még egyszer felhívjuk az érdeklődő közönség figyelmét, a megvásárolt művek tulajdonosait pedig felkérjük, hogy a műtárgyak hazaszállításáról szíveskedjék.

A Donnert-Cirkusz, Magyarország legnagyobb cirkuszvállalata 1921 szeptember 14-én érkezik és még aznap este 8 órakor tartja megnyitó diszeloadását a Széchenyi-utca végén felüti hatalmas és 2000 személy befogadóképességű ponyvásárában, békebeli látványosságokban gazdag műsorral. — Jegyek hétfőtől kezdve előrevált hatók Schwarcz Dániel pipásüzletében (a Városházával szemben).

A szervezett munkásság figyelmébe: Ma, szeptember 11-én, vasárnap a következő szakmai csoportok tartják rendes havi taggyűléseiket a Margit Munkás-Otthonban. Vas- és fémmunkások délelőtt 9 órakor a diszteremben. — Építőipari ács-csoport délelőtt fél 10 órakor a társalgó teremben. — Könyvkötő és rokonszakmai munkásság a játék (biliárd) teremben délelőtt 10 órakor. — Építőipari (sütők) csoportja délután fél 4 órakor a társalgó teremben. — A pontos megjelenést minden szakmától elvárja a szakmai vezetőség.

Közhasznu munkáskertek egyesülete egyik telepére ananász és téli nyári lakással felvétetik. — Ajánlkozás Széchenyi-u. 13. sz. alatti irodába.

Önmagát dicséri az ujonnan berendezett Albert Belvárosi éttermének pompás magyar házias konyhája, gazdag választéku villás reggelije. Városház-utca 4. szám.

P. Nagy Zoltán és Weszprémy Andor pöre a járásbiróság előtt.

A zenedei háborúnak egyik — valószínűleg nem utolsó — folyománnyát tárgyalta tegnap a kir. járásbiróság. Ugyanis P. Nagy Zoltán, s a városi Zenede tanárkara, különösen Weszprémy Andor között régi ellentét, sőt háborúság uralkodott, amely különösen a Károlyi forradalom és a proletár diktatura alatt folyt erősen. Ennek következményeképen P. Nagy Zoltán beadványt intézett a Kaszinóhoz, amelyben Weszprémyt az erkölcsi és büntető törvényekbe ütköző cselekedetekkel vádolja meg, mivel a városi tanácshoz intézett beadványában hamis reprodukciókat használt, hogy magának előnyt szerezzen. E miatt Weszprémy rágalmozás miatt feljelentette P. Nagy Zoltánt. A járásbiróság már tárgyalta ez ügyben, amikor is Weszprémy Andor ügyvédje Gergely Jenő dr. kérte P. Nagy elmebeli állapotának megvizsgálását. A bíróság akkor elrendelte a valódiság bizonyítását.

A tegnapi folytatolagos tárgyalást délután 4 órakor nyitotta meg Serly Jenő járásbíró. A tárgyalás megnyitása után Gergely ügyvéd bejelentette, hogy eláll ő is attól, hogy P. Nagy Zoltán elmeállapotát megvizsgálják.

Ezután Fényes Endre ügyvéd, P. Nagy Zoltán ügyvédje hosszú beszédben ismertette a védelem bizonyítékait. Azt igyeke eit bizonyítani, hogy Weszprémy a zenedei jegyzőkönyveket lényegében hamisan reprodukálta és citálta a tanácshoz intézett beadványában s mindig úgy, a hogy Weszprémynak kedvezett, ugyanarra, hogy szinte kimeríti — szerinte — a közokirathat-

misítás, okirateltitkolás büntetőnek tényálladékát.

Ezután Gergely Jenő dr. ismerteti a zenedei harc történelét.

Majd arról beszél Gergely, hogy P. Nagy Zoltán a direktóriumhoz intézett beadványában „méltóságos ficsurnak” nevezte Weszprémyt.

P. Nagy Zoltán: Ez nem igaz, mutassa meg, hol van?

Gergely Jenő: Itt van az írásban.

P. Nagy Zoltán: Mégis borzasztó, hogy a járásbiróság előtt szabadon lehet hazudozni. Ne tessék hazudozni.

Gergely Jenő erre visszafordul, megragadja a háta megett levő széket s fenyegetőleg felemeli P. Nagy Zoltán felé.

Nagy zaj s izgatott közbeszólások röpködnek el.

Fényes Endre védenca, P. Nagy felé: Ha nem csillapodik le kérem, én hagyom itt a termet.

Serly bíró azzal vet véget a kínos incidensnek, hogy P. Nagy Zoltánt rendreutasítja.

Gergely további beszédében azt bizonyítja, hogy Weszprémy nem a jegyzőkönyveket, hanem a ceruza jegyzeteket ismertette a beadványában s mikor a jegyzőkönyvekből citált, szó szerint idézett, azt jelezte is. Kéri a bizonyítás kiegészítését. Lefkovits Vilmos, Füredy Sándor, Tankó Béla és Papp Károly egyetemi tanárok kihallgatását. Ezután még Fényes Endre reflektál Gergely beszédére, majd több jegyzőkönyvet olvasnak fel, ami után Serly járásbíró elrendelte Lefkovits s több tanu kihallgatását. Az új, folytatolagos tárgyalás napjaul szeptember 17. szombat délután 4 órát tüzte ki.

Dühöngő örült. Goldstein Olga Hatvan-utcai lakoson tegnap elmebaj tünetei jelentkeztek. A szerencsétlen nő csakhamar dühöngeni kezdett, mindent tört, zuzott. Ertesítették a mentöket, akik a leányt a közpórházba szállították.

Iskolás fiuknak sapkák és kalapok legolcsóbban beszerezhetökök Frank Imrénél, Piac-u. 43.

Gönczy-irkák, füzetek és mindenemü írószerek Thaisz papírüzletben, Bika-szálloda mellett kaphatók.

Villamos szakmába legkomplikáltabb munkákat legpontosabban készít és javít FÖLDVARI Debreczeni Első Elektrotechnikai gyár, Széchenyi-utca 55. Telefon 168.

Alföldy Károly tánciskolájában az őszi tanfolyam szeptember 12-én megkezdődik. Beiratkozások Péterfia 2. szám.

Gyönyörü keleti szőnyegeket, francia és svéd gobelineket készíthet mindenki otthon, ha elvégzi Jablonszkyné szőnyeg- és gobelinszövő tanfolyamát, József kir. herceg-utca 40.

Külföldi utamról hazatérvén, a legújabb francia és angol-fűző, haskötő, leibchen, melltartó modellekkel a n. é. hölgyközönség rendelkezésére állók. Goldstein Karolina, Miklós-utca 5. szám.

Női felöltök, leányka-kabátok, ruhák, blousok, sportkabátok a legjobb szabásban megérkeztek Frank Sándor női felöltő áruházában, Piac-utca 42. sz.

A Berson gummisarok olcsóbb a bőrnél. Kiméli a cipőt, a test megterhelését a járásnál csökkenti, s ezáltal megátalja a korai elfáradást és a járásnak bizonyos rugalmasságot és könnyedséget biztosít. Ezek az előnyök a bámulatosan olcsó árak figyelembe vétele mellett kézzel foghatóvá teszik, hogy a Berson-Gummisarok iránt az érdeklődés állandóan növekszik és rövidesen mindenki, akár férfi, nő vagy gyermek, cipőjét Berson-Gummisarokkal fogja ellátni.

Garantált valódi angol szövegek nagyválasztékban Fischer Adolf és Fiánál, Piac-utca 61-ik szám, kapható.

Mindazon fodrász segítők, akik tagsági hátralékban vannak, e hó 12-én a Munkás-Otthonban minden tag ott legyen. A vezetőség.

Valódi Gyukits-kalapok divatformákban legszebb választék Frank Imrénél, Piac-u. 43.

Friss pusztadöri, trappista-sajt, Gerbaud, Seitz desszertek kaphatók Csemege-üzletben Hungária kávéház mellett.

Szüreti mulatság a Royalban, ma, vasárnap este 7 órai kezdettel.

Hölgyeim! Ne formáltassák kalapjaikat, míg a téli idény legújabb, 45 szebbnél-szebb változatu, bécsi modelljét meg nem tekintik a Kalapüzemben, Piac-utca 9. szám.

Tégla elsőrendü, nagy- és kis-méretü, kapható a Városi téglagyárban.

Sodrony-ágybetétek! Békebeli legjobb minőséget készít és javít: Neumann, Péterfia-u. 19.

A szövet ára emelkedik, dacára annak, nállam még mindig lehet 2600 koronátó kezdve divatos férfi ruhát készíttetni, elsőrendü mukával. Keresztesi uriszabó. Varga-utca 1. sz., a Piarista rendházzal szemben.

Villamos világítás,

telefon- és csengőberendezéseket szakszerüen szerel

Földes Sándor

elektrotechnikai vállalata. — Hatvan-utca 18-ik szám

Telefon 210.

Wolfram-égök, szerelési anyagok nagy raktára. — Szerelöknök engedmény

Dollárt

és másidogen pénzt, aranyat, ezüstöt legelőgdrágábbban vesztek

Simon György
Debreczen, Kossuth-utca 11.

Amerikai nőiszabó-verseny

Tudomására hozom a hölgyközönségnek, hogy női divattermetet ujonnan berendeztem és a legjobb munkaerővel a legutolsó divat szerint igyekszem a nőiszabó-versenyt felvenni és a mostani nagy drágaságot letörni. — Külön felalvóm a tisztviselő hölgyközönséget, mivel tudom, hogy nincs módjában mindenkinek a mostani drágaságot megfizetni, úgy hajlandó vagyok az itt felsorolt árjegyzék szerint a legjobb munkát elkészíteni:

1 kosztüm fagon 1000 K-tól
1 szoknya fagon 350 K-tól
1 kosztüm kabát fagon 700 K-tól
1 hosszú kabát fagon 800 K-tól

Becses pártfogást kér

Wieder, amerikai nőiszabó,
Csapó-utca 1. szám alatt.

Könyvkötői munkákat,

dobozokat,

passpartut, bőrtárcákat és sirkoszoru feliratot készítek. Bank és biztosító-intézetek könyveinek javítását a helyszínen is elvégzem, valamint Copia köteteket a legjutányosabb árban

Varjas Pál,
könyvkötő-bőrdíszműves,
Egyháztér 3. sz. alatt.

FIGYELEM!

E héten a következő divat-czikkok kerülnek eladásra:

80 cm. szél. Molino-vászón K 56—
80 cm. széles selyem csikos szövet K 65—
80 cm. széles Pongyola kelme K 68—
80 cm. széles flanelek minden színben K 78—
120 cm. széles színes opál K 98—
120 cm. szél. Sootiss szövet K 135—
120 cm. széles angol kelme K 185—
70 cm. széles cérna szövet K 78—
140 cm. széles divat kelme K 185—
140 cm. széles valódi gyapju szövet férfi ruhákra és női costüimökre K 550—
Harisnyák már 30 kor.-tól feljebb. Fehérneműek, selymek, crepdeschinek és szövetek óriási választékban. Kérem a kirakatokat megtekinteni!

STARK SÁNDOR
uri- és női divatárúháza, Piac-u. 7.

Hj. Schaff János táncintézetében, a Royalban, az új tanfolyam már megkezdődött. Beiratkozni még lehet.

Varrógépek érkeztek: Centrálbobbín, karikahajós és körhajós Molnár Testvérekhez Egyháztér 2. Telefon 727.

Frank Sándor női divat cég-nél Piac-utca 42. (A Pannonia szálló alatt) Veleour szövetek, női kabátokra, továbbá ruha és kosztüm kelmék, ruha selymek minden színben és minőségben a legolcsóbb árban lesznek árusítva.

Az „Egyetértés” szerkesztőségének és kiadóhivatalának telefonszáma: 4.

Vendéglős kongresszus Debreczenben.

Szeptember hó 15-én, — mint már megírtuk, — Debreczenben tartják Csonka-Magyarország vendéglősei nagygyűlésüket.

Németh Aladár, a fogadó-bizottság elnöke tegnap számolt be a rendező-bizottságnak az eddigi munkálatokról. E szerint több mint 100 budapesti s nagyon sok szegedi, szatmári, miskolci, nyíregyházi, szolnoki, püspökföldi stb. vendéglős jelentette be érkezését, akik a szállodákban nyerne elhelyezést. Az érkező budapesti vendégeket e hó 14-én este 8 órakor Németh Aladár h. elnök fogadja, az éjjel 12 órakor jöveket Szathmáry Zoltán titkár. Este fél 9 órakor ismerkedési est lesz az Angol-királynő éttermében.

A vendégek tiszteletére a vendéglősök fellobozózzák házaikat s erre a cselekedetre ezton is felkéri a rendezőség az összes kartársakat, valamint az Ipar- és kereskedelmi kamarát, a Kereskedő Társulatot, melynek disztermében lesz a gyűlés. A kereskedelmi kormányt, a miniszterelnök megbízásából Miskolczy Lajos főispán képviseli az ünnepségen, valamint jelen lesz Bernoldk Nándor miniszter is.

Gyűlés után 300 koronás terítékű bankett lesz a Bika-szálloda disztermében, melyen a hivatalos hatóságok fejei, mint vendégek vesznek részt. Bankett után megtekintik a nagyerdei egyetemi építkezéseket, majd a Törökpezsoggyár vezetősége mutatja be üzemét s ugyanakkor a vendégek tiszteletére uzsonnát ad. Este a vendégek tovább utaznak.

Ingatlan árverés.

Czegléd-utca 14. házastelek (323. számú betét) 1921 szeptember 15-én 9 órakor a Járásbírósnál (földszint 14. sz.) elárvereztetik. — Birói kikiáltási ár 508,956 korona.

Bővebbet: dr. Hegedüs Béla ügyvéd irodája, Csapó-utca 6. szám.

Árverési hirdetmény.

A városi bérház pincéjében (Ferencz József-ut 26.) elraktározott 30—40 mm. kirostált poroszenet folyó hó 12-én d. e. 9 órakor nyilvános árverésen el fogunk adni.

Városi számvevőség.

Hegedüs Loránt pénzügyminiszter amerikai pénzcsoporttal tárgyal egy nagy valutakölcsönről.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Budapest, szept. 9. Hegedüs Loránt dr. szabadságidejének megszakításával hazatérte előtt Hamburgba utazott, ahol egy amerikai pénzcsoport képviselője várta. Ezzel egy Magyarország részére nyújtandó nagy valutakölcsönről tárgyal. A részletekről beszélni még korai lenne. A sikert

előmozdítaná, ha Amerikában a gazdasági depresszió enyhülne s a pénzügyi helyzetünk javulna. A pénzügyminiszter azt az impressziót nyerte, hogy Amerika hajlandó tárgyalni Magyarországgal, egy nyújtandó kölcsönről, ami már egymagában is nagy eredmény.

2080—1921. szám.

Versenytagyalási hirdetmény.

A debreczeni magyar királyi dohánygyár munkásainak tűzifával leendő ellátása céljából folyó évi szeptember hó 22-én, délelőtt 10 órakor a dohánygyár igazgatóságánál nyilvános versenytagyalás tartatik.

A tűzifa szükséglet 105,300 kg., vagyis 1053 métermázsa. Az igényjogosultak szaporodása folytán a szállítás esetleg 10 százalékkal emelkedhetik.

Száraz import bükkhasáb tűzifa

azonnal szállításra kapható
Schuschitzky János és Társa
égnél Debreczen,
Szent Anna-u. 7. Ispotály-u. 19

Magyarország legnagyobb cirkuszvállalata, a

Donnert Cirkusz

szerdán, 1921 szept. hó 14-én este pont 8 órakor tartja

megnyitó diszelőadását

békeldőbell, itt még soha nem látott elsőrangú műsorral.

25 attrakció

Jegyek előváltathatók Schwarz pipás üzletében (a városházával szemben) és a cirkusz pénztáránál egész napon át.

Bővebbet a napi falragaszok!

Kőváry és Altmann

szücsök, Piac-utca 42. szám
Bármilyen szücs munkát a legújabb divat után jutányos árban készítünk.
Ugyanott kész áru kapható.



Ajánlat csakis hasábfára értendő. Szállító köteles a szóban forgó tűzifa mennyiségt négyyszer felaprítva a dohánygyári igazgatóság utalványára minden igényjogosult munkásaládnak a város területén havi 50 kilogrammos részletben kiszolgáltatni.

Felhívtnak a szállítás iránt érdeklődők, hogy ajánlataikat zárt borítékban folyó hó 21-ig a dohánygyári igazgatóságánál nyujtsák be.

A szállításra vonatkozó egyén feltételek, valamint az ajánlat mintája iránt a dohánygyári igazgatóságánál a hivatalos órák alatt felvilágosítás szerezhető.

M. kir. dohánygyári igazgatóság.

Látta már

a Burg Izsó „Adria” műterme által kiállított színezett fényképeket a Szentanna-u. sarkán levő kirakatban?

Feltűnést keltő ujdonság!

A Szentanna-utca 5. sz. alatti műteremben szakszerűen készülnek menyasszonyi és mindennemű

fényképek

méltányos napi árak mellett. Index-és igazolványképek kívánatra 24 óra alatt készülnek.

Női kalapokat

a legújabb párisi modell után fest és alakít a „Turul” Piac-u. 32

Bálint Sándor

asztalos műhelye és olcsó butorraktára
Kossuth-utca 5. sz.
Gambrinus-átjáró.

Brilliánsat, aranyat, ezüstöt

legmagasabb napi áron veszek
Blattner Béla órás és ékszerész,
Debreczen, Kossuth-utca 4. sz.

Legújabb

DIVATKALAPOK

295 korona.

Herman

NÁNDOR ÉS TÁRSA
Piac-u. 10., Bikával szemben.

2081—1921. szám.

Versenytagyalási hirdetmény.

A debreczeni magyar királyi dohánygyár munkásainak burgonyával és babbal leendő ellátása céljából folyó évi szeptember hó 19-én d. e. 10 órakor a dohánygyári igazgatóságánál nyilvános versenytagyalás tartatik.

Szükséglet a burgonyából 686 métermázsa, a babból pedig 167 q. Az igényjogosultak szaporodása folytán mindkét cikknél a szállítás esetleg 10 százalékkal emelkedhetik.

Megjegyeztetik, hogy ezen két élelmi cikknek szállítása nem kapcsolatos, hanem ezek egyikére is tehető ajánlat.

Felhívtnak a szállítás iránt érdeklődők, hogy ajánlataikat zárt borítékban folyó hó 18-ig a dohánygyári igazgatóságánál nyujtsák be.

A szállításra vonatkozó egyén feltételek, valamint az ajánlat mintája iránt a dohánygyári igazgatóságánál a hivatalos órák alatt felvilágosítás szerezhető.

M. kir. dohánygyári igazgatóság.

Szolgai állásra

pályázatot hirdetek következő évi javadalmazással: 2750 korona alapfizetés, 2250 korona drágasági segély, 400 korona családi pótlék családtagonként, 1200 korona személyenkénti élelmezési váltság, 444 korona lakbér, egy öltöny ruha természetben (vagy váltság), 4 ürm.² kedvezményes áru hasáb tűzifa.

Működés: m. kir. állami erdőhivatal iroda helyiségeinek takarítása és kézbesítések elvégzése.

Szolgalat kezdete: október 1. Pályázati határidő: szeptember 27.

Kérvények, erkölcsi bizonyítványok Piac-utca 9-ik szám alá nyujtandók.

Erdőgazdaság.

19,847—1921. II.

Versenytagyalási hirdetmény.

Debreczen sz. kir. város tanácsa a Vajdalaposi birtokon végzendő cca. 15 klm. hosszú árok tisztítási munkálatok végzésére zárt versenytagyalási hirdet.

A munkálatokra vonatkozó részletes vállalati feltételek, ajánlati lapok a városi mérnöki hivatalban a hivatalos órák alatt beszerezhetők.

A szabályszerűen kiállított, sértetlen borítékba elhelyezett és lepecsételt ajánlatok „Ajánlat a Vajdalaposi árok tisztítására” felirattal legkésőbb 1921. évi szeptember hó 17-ik napján délelőtt 11 óráig a városi mérnöki hivatal 106. sz. szobájában nyujtandók be.

Debreczen, 1921 szeptember hó 9-én.

A városi tanács.

Felelős szerkesztő:

Dr. SZATAI FERENC.

Kiadja:

Debreczen sz. kir. város és a Tiszántúli református egyházkerületkönyvnyomda-vállalata.

ELADÓ csodaszép ház és kert

teljesen modern berendezéssel; minden új, gazdálkodásra rend-
o-o-o-o-o kívül alkalmas. o-o-o-o-o

Van külön a lakáshoz gyönyörű park, gazdasági udvar, 10 drb lóra istálló, kocsiszin 3 kocsi, modern sertéshizláló lebonozva, 500 mázsa tengeri góré, baromfi-ólak, kiftűnő kerek kut, mindent villany, még az oo egész udvaron is. oo

A lakás áll három szoba, egy zárt, egy nyitott veranda, angol klozet. Terület 3416 négyszögöl, rengeteg termő nemes gyümölcsfákkal, luczernással. oo

Valóságos paradicsom!



Igazán ritka alkalmi vétel!

Czím az „Egyetértés”
o kiadóhivatalában. o

Eladó ház

Szent Anna-utca elején emeletes.
Czím a kiadóhivatalban.

Palafedést

m²-ként 170 kor. ért készítünk
SINGER ÉS TÁRSA
VÁR-UTCZA 7. SZ.

KALAPOKBAN

legnagyobb választék

M. Nagy Mihálynál

Péterfia-utca 8-ik szám alatt,
A reform. főgimn. szemben.

Férfi és női kalap alakítások
legszebben eszközöltetnek.
Gazdász, vadász és parádés-
kocsis kalapok legnagyobb
o-o-o-o választékban. o-o-o-o

Eladó ingatlanok.

Árpád-tér közelében, a Dobó-
utcaán kisebb ház, beköltözhető la-
kással.

Andrássy-ufon, Sesta-kertben 1600
négyzetöles szőlőskert terméssel
és azonnal átvehető lakással.

Patay-utcaán, Vilmos laktanyánál
családi ház, 300 négyszögöl területtel
két szobás lakás átvehető.

Simonffy-utcaán vendéglő és fűszer-
üzlettel bíró családi ház, három szo-
bás lakással sürgősen átvehető.

Tisztviselő telepen üres házhely.
Bocskay-kertben 3 és fél kat, hold
szőlőföld terméssel.

Herczeg-utcaán kisebb családi
ház, beköltözhető, 300 négyszögöl.

Bodán 3 rendbeli szőlőskert, ter-
méssel, beköltözhető lakásokkal.

Böszörményi László

bankbizományi és ingatlanforgalmi irodája, Debreczen, Mikló-s-u. 7 Telefon 216.

Uj lapos cserép

és nagyméretű téglá

eladó. Értekezhetni

SZIKSZAY-féle téglagyár

Kishegyesi-ut és Zöldfa-utca sarok.

Takarék - tüzhelyek

minden nagyságban, vízszont-
adóknak is kapható:

Kandia-utca 15. szám

Kozma Ferencz lakatosnál.

STEINER JÓZSEF

Ugynökségi iroda

Piac-u. 19. II. emelet.

Interurbán telefon 624.

Ajánl:

Mélyen leszállított áron:

Gazdálkodóknak alkalmas. Barcsay-telep,
vágóhid mögött 600 négyszögöl terü-
letű, részint fajszőllő, 40 drb gyümölcsfa,
konyhakert, cserepes ház, 3 szoba,
előszoba, konyha, istálló, ólak, köből
épült nyári konyha. Lakás átadó nov.
1-én. Ára: 125.000 kor.

Sesta-kert, Andrássy-ut, 700 négy-
szögöl gyönyörű szőlő eladó. Télen-
nyáron lakható modern villával. Jó viz-
zel, villanyal. Lakás azonnal átadó.
Utolsó ár 200.000 kor. terméssel együtt.

Vilmos kaszárnya mögött. Katz tele-
pen több házhely eladó és a waggon-
gyár mellett is olcsó árban.

Csapó-utcaából be mellék-utcaán fél-
emeletes új ház 2 lakással eladó. Az
utcai 3 szobás lakás azonnal átvehető,
az utolsó ára 250.000 korona.

Önhibájukon kívül hajléktalanokká
váltak, az újabb bírósági gyakorlat
szerint lakást nyerhetnek óriási fronton,
szöglet ház 5 lakással, Piac-utcaától
yalog 2 perc. Ára 320.000 korona.

Az iroda foglalkozik házasságköz-
vetéssel diszkréció mellett. Allan-
dóan legjobb partik vannak nyilvántar-
tásban. — Ezenkívül tűz-, betöréses-
lopás, életbiztosítás. Üzletek eladása és
vétele. Több üzlet eladó.

Modern, villanyerőre berendezett

kocsigyáramban

a legkény b b izléseket is módomban
van kielégíteni. Uj kocsikból állandó
raktár. — Megrendeléseket elfogadok.
Ücskákát becserelek és veszek. —
Javításokat elvállalok.

Neuländer kocsigyára

Debreczen, Telefon 11—47. sz.

Erzsébet-utca 28. sz.

PONGOR ISTVÁN

Ingatlanforgalmi irodájában Deb-
reczenben, Csapó-utca 8. sz. alatt

a következő ingatlanok vannak leszállí-
tott áron eladásra előjegyezve:

1. Szent Anna-utca 41. sz. nagytelkű ház, azonnal beköltözhető utcai lakással, üzlethelyiségekkel.
2. Veres-utcaán családi ház, 344 négyszögöl területű udvarral, azonnal beköltözhető utcai lakással.
3. Rákóczi-utca 47. sz. családi ház.
4. Veres-utca 5. sz. alatti éjjeli mulató ház, nagy udvarokkal, masszív épület. Alkalmi vétel!
5. Csillag-u. 91. sz. kis családi ház, azonnal beköltözhető 3 szobás lakással, minden elfogadható árban megvehető!
6. Csillag-utca 54. sz. jó kis családi ház, azonnal beköltözhető utcai lakással.
7. Kut-utca 82. sz. nagytelkű sarokház, vendéglővel, 5 szobás azonnal beköltözhető lakással.
8. Kat-utca 88. sz. kis ház, azonnal átvehető és beköltözhető lakással.
9. Árpád-téri villamos megállónál magas földszintes uri ház, nagy telkű udvarral, még adómentes!
10. Csapó-utca legforgalmasabb helyén két ház, vendéglő és korlátlan italméréssel, azonnali átvételre.
11. Bercsényi-utcaán jó kis családi ház.
12. Csap-u. 30, illetve Vendég-u. 29. sz. jó kis családi ház azonnal beköltözhető lakással családi körülmények miatt igen olcsó árban!
13. Vendég-utca 34. sz. masszív, még adómentes új ház, azonnal beköltözhető 2 szobás lakás, istállóval, tiszta kis udvar, kedvező fizetési feltétellel!
14. Kar-utca 33. sz. remek kis családi ház, üzlethelyiséggel, azonnal beköltözhető lakással, istállóval.
15. Homokkert, Bujdosó-utca 21. számú kiftűnő karban levő kis családi ház, azonnal beköltözhető utcai lakással, 535 négyszögöl szőlő, gyümölcsös és veteményes területtel, családi körülmények miatt igen jutányos árban.
16. Homokkert, Domahidy-utcaán szép nagytelkű sarokház, beköltözhető lakással.
17. Homokkert, Lónyai-utcaán egyszerű kis családi ház, 500 négy-

szögöl kiftűnő termő szőlővel, idei terméssel, azonnal beköltözhető lakással.

18. Csapókert legforgalmasabb helyén nagytelkű ház, vendéglő- és korlátlan italméréssel, hentesüzlettel, teljes berendezéssel, azonnali átvételre.

19. Hatvan-utcai kert Diófa-utcaán csinos kis villa, télen-nyáron lakható, kiftűnő termő szőlővel, idei terméssel együtt.

20. Tóczóskert, Aczél-u. 37. sz. 1500 négyszögöl konyhakerti veteményes, azonnal átvehető csinos kis lakóházzal.

21. Katz-telepen masszív kis csinos ház, 300 négyszögöl konyhakerti veteményessel.

22. Geréby-telepen, Kondor-utca 12. számú jó kis ház, 300 négyszögöl területű konyhakerti veteményessel.

23. Tégláskertben, Létai-utcaán 1284 négyszögöl konyhakerti veteményes.

24. Vilmos laktanyával szemben 7700 négyszögöl konyhakerti veteményes, házhelynek vagy raktár területnek kiválóan alkalmas.

25. Csapó-utca 105. sz. alatti fűszer-és szatócsüzlet teljes berendezéssel, árval együtt elutazás miatt.

26. Sámsoni Meggyes-kertben 1800 négyszögöl termő szőlő, idei terméssel, felszereléssel, a rajta levő kis borházzal.

27. Tamási puszta megállónál 540 négyszögöl kiftűnő termő szőlő, szüretelő edényvel, kis borházzal.

28. Rákóczi-utca elején korlátlan italmérés teljes berendezéssel.

29. Dégenfeld-téren korlátlan italmérés teljes befendezéssel.

30. Egy jó menetelő mosó-festő üzlet, mely 18 év óta fent áll és jelenleg is üzemben van, modern gépekkel felszerelve, villanyerőre berendezve, bolt és lakással együtt azonnali átvételre.

31. Villatelkek a főváros és a Balaton mellett, kedvező építkezési feltételekkel, részörlesztéssel.

Ezen kívül több, itt fel nem sorolt ingatlanok, üzlethelyiségek

vannak a fenti ugynökségi irodában eladásra előjegyezve.

Több rendbeli két szobás lakás butorberendezéssel együtt azonnal átadó.

Fenti ingatlanok eladását egyedül és kizárólag ez az ingatlanforgalmi iroda eszközli, bővebb felvilágosítást és az ingatlanok bemutatását teljesen díjtalanul eszközli, a foglaló ott tehető le az irodai órák alatt naponta délelőtt 8—12, délután 2—6-ig, vasárnapokon csak délelőtt 8—11 óráig.

További szíves megbízásokat kér lelkiismeretes, szőlő és előzékeny kiszolgálásról kezeskedik. Kiváló tisztelettel

A tulajdonos.

Hivatkozunk az Egyetértés hirdetéseire.

Citrom

Prima Primissima, világossárga
állandóan raktáron. Lédaszámra
és kiolvasva kapható

Schön Mór

délgümölcskereskedő, Piac-utca 6.

Eladó ház

Homok-kert Szoboszlai Papp
István-utca 24. szám, 2 szoba,
konyha, előszoba, kamara, pince,
istálló, disznóól, 400 négyszögöl
szőlő azonnal beköltözhető az
óvodával szemben. — Értekezni
helyszínen. Gyalupad megvételre
kerestetik.

Saját készítésű

CIPŐK

tiszta színanyagból

a legolcsóbban beszerezhető készen vagy mérték után!

GRÜNVALD CIPŐÜZEM,

Kossuth-utca 8., Sas-utca 4. sz. (Kölcsönössegélyző-palota.)

Minden nálam vásárolt cipőt, ha idő előtt elszakad, úgy teljesen ingyen javítom.

APRÓHIRDETÉSEK

Apróhirdetések díja hétköznapokon 10 szög 15 korona, minden további szög 1 kor. 50 fillér. Vasárnap 10 szög 20 korona, minden további szög 2 kor. Vastagabb betűből a szavak kétszeresen lesznek felszámolva. Vidékről hirdetés díj postabélyegekből is beküldhető. Hirdetéseket mindenkor déli 12 óráig kérjük feladni. Telefonszám: 4.

Levelezés

Vagyonnal
rendelkező nemelekkü gyermekszertető özvegy urinőt nőülvenne negyvenévi uriember csak komoly szándékkal „Anyasziv” jellegre a kiadóba kérem. 3735

Ajánlat

Óeskavasat
legmagasabb árért vásárol Steiner Eötvös-u. 110. Kovácsmesterek részére használható óeskavasat legolcsóbban házhoz szállíttatnak. 3614

Szeplő és májfolt
ellen legjobb a Fáy-crém és Fáy-szappan, mely ismét békebeli minőségben kapható a készítő Grósz Nagy Ferenc Arany egyszerű gyógyszerárban, színház mellett. 3185

Új és használt
hordók minden nagyságban és mennyiségben kaphatók. Bethlen utca 10. sz. 3318

Fémöntőde

Bronz, réz, alumínium, eznek stb. öntését vállalom

Pauló Ferencz
Zápolya-utca 13.

Ugyanilyen hulladékokat legmagasabb áron vesznek. Telefonszám 430.

Paplanvarrodámban
minden szakmámbeli munkát készítek szépen, jutányosan, kész paplanok állandóan raktáron. Debreceni, Kosuth-utca 11. 3412

Plissézozást,
güvrézozást haragszoknyákból is készit Farkas Bella, Arany János utca 20. 3429

Bélyegzők

24 óra alatt készíttnek a **Debreceni Első Bélyegzőgyárban**
Piac-utca 81. Telefon: 653.

Hordójavítások
készülnek, továbbá minoen féle hordó és egy szőlő prés jutányosan kapható. Boldogfalva-utca 3. 3727

Összes
írógépek speciálístája, új betűket nagyobb javításokat pontosan végez Molnár Oszkár Péterfia 18. 2526

Plissézozást
güvrézozást elvállalok Szoboszlai-ut 6. sz. 3701

Boros hordó

új és használt, taposó kádak, szőlő szedő dezsák, léhók, puttonok, bor- és kutvedrek, káposztás és zsiros hordók állandóan raktáron minden nagyságban és mennyiségben kaphatók

Báró Györfly hordógyárban
Nap-u. 4. Telefon 12-83.

Huszezer

koronát fizetek annak aki háromszobás lakását egy szobás szép lakásmmatt elcsereéli. Cim a kiadóban. 3710

6-7 szobás

moder lakást elcserele- nek három szobás modern lakással. Cim a kiadóban. 3y18

Mészáros és hentes-
tanulónak jobb családból való erős fiu ajánlkozik. Cim a kiadóban. 3737

Goldstein Piroska

varró iskolájába (Szt. Anna 32) külön szabászati tanfolyamra tanítványok még korlátolt számban felvétetnek. 3740

Dr. Hegedüs né

gyermekdivatháza,
Simonffy-utca 2. sz.

Fiú- és leányruhák, cipők, Swetterek, Jambók. Gyermekkelengyék, Keresztelő paplanok nagy választékban. 000

Szilva,

bercenczei, elsőrendű, lekvárfőzéshez, kapható **Rákóczi-utca 21.**
0000 (ezelőtt 13.) 0000

Kereslet

Házvezetőnőknek
Idősebb, tisztességos magános nő vagy özvegy iparosné kerestetik. — Beresényi-utca 24. sz., déli 12-2-ig. 3324

Aranyat,
ezüstöt, briliánsat, zálogcédulát vesz legmagasabb napi áron Steiner Mihály, Hatvan-u. 2. sz. I. emelet. 3433

Egy éves
fiuska mellé dada kerestetik. Piac 77. I. em. 3. sz. 3568

Pintérségédet
állandó munkára felvesz a Lőblé ecetgyár. Szalkai-u. 5. 3569

Mustot
és új bort veszek és hordót adok hozzá. — Hatvan-u. 2, vendéglő. 3662

Gyakorlott
varrólányok és tanulóleány jelentkezzen Piac-utca 58, Kohn Sarolta di vattermében. 3692

Három szobás modern lakást

keresek, aki hozzá juttat, annak 30,000 koronát fizetek; a pénzt előre leteszem. Felvilágosítást ad a megbízott Szántó Mór és Tsa férfruha üzlet a Plac-utcán.

Cipészegédek

állandó munkára felvétetnek. Zicre is kiadok. Barna Mihály, Miklós-utca 5. 3699

Ügyes

kifutó leány, ki kiszolgálni tudna, felvétetik Frankhoz, Csapó-u. 11. 3736

Egy fiatal

rőfös segéd magas fizetéssel felvétetrik. Csakis jó eladók jelentkezzenek. Menyecske Áruháza. Dégenteld-tér 3. szám. 3741.

Ügyes

jó megjelenésű elárú- sítónők és varróleányok felvétetnek Halmágyi divatházában. 3690

Dudapesti

fogorvos megbízásából ócska, hamifogakat veszek. Ehrenrich József kir. herceg-utca 10. Második ajtó. 3703.

Fiatal ügyes

elárúító leány felvétetik a Központi Cipő és Kalap áruházban. Piac-utca 41. 3733

Ügyes

vizvezeték szerelők és segítőik felvétetnek Máthéi János szerelő mester. Csapó-u 24. sz. 3732

Szakácsnő

azonnali vagy 15-i belépésre kerestetik. Weisz festéküzlet Hatvan-u. 3725

Fűzőnők

és ragasztók felvétetnek Herskovics József kir. Hercegh-utca-u. 5. 2731

Egy

tűzőnő és ragasztó felvétetik Páll Árpád-tér 38. 3683

Szénválogatáshoz
szalakkból munkások, asszonyok, gyermekek a kiválógotit szán egy harmadéért felvétetnek a gázgyáéban. 3724

Hentes

segédet keresek legálabb két évi gyakorlat idővel. Cim a kiadóhivatalban. 3704

Társat

vagy óvadék képes üzletvezetőt keresek étr. lehet 1. hó 12-én d. u. 2-5-ig Szent Anna 49 hentesüzletben. 3706

Czipész

segédek raktári munkások felvétetnek Arany János-u. 18. sz. Kovács 3715

Csipész

munkások teksz munkára felvétetik Pásti-utca. Gell. 3717

Kifutó

fiu vagy lány 13-14 éves felvétetrik Arany János-u. 18. Kovács 3713

Kocsit

könnyűt egy ló után megvételre keresek Márkus Jenő Hatvan-utca 22. 3719

Eladás

Eladó

valódi silskyn boa, két ablakra való kalotaszegi függöny, egy kényelmes szalagarnitúra és két drb. kelin ablak drapéria. Értekezhetni: Varga-utca 15. szám. keresztépület. 3720

Világos

szép, modern háló, 16 darab, még nem létező olcsón eladó. Eötvös-u. 67. 3666

Használt

és új boros hordók, valamint egy kut szivattyu lendkerékkel, ésövekkkel Berger ital- mérési üzletében eladó. Csapó-u. 23. 3680

Mintegy

ezer négyszögöles szőlő termése lábón vagy lez- szedve különként eladó. Vasárnap délelőtt Rá- kóczy 14. 3684

Eladó

4 személyes üveges téli kocsit. Gyöngyvíz-utca 9. sz. II. ajtó. 3691

Szöllő

egy félnyilas jó gondozott nagyonszép terméssel együtt Geréb- telepen eladó, — ára 25,000 korona. Értekez- hetni Homok-utca 105. 3705

Eladó

új, használt és festett butorok jutányosan. — József herceg 20. 3728

Új

féderes kocsit eladó, Erzsébet-u. 5. 3730

Eladó

fűszer üzlet berendezés Barthanál, Gólya-u 17. 3712

Eladó

butorok leggyorsabb- tól a legfinomabb kivi- tellig, Simonffy-u. 2 sz. városi bérház. Új butor üzlet. 3729

Fényezett hálószobaberendezés

eladó (műbutor) Weisz Ferenc asztalos műhe- lyében Margitfürdő- telep. Telefon 10-89. sz.

Csolnak-u. 2.

házhely eladó, megtud- ni Egylet-utca 8. sz. 3707

Eladó

jóminőségű nád, Bol- dogh-kert, Epreskert-u. 11. 3702

Eladó

jókarban levő gobelin függöny. Ispótfly-tér 4. sz., földszint. 3721

Eladó

Csapó-kert, Magyar-u. 9. sz. 1 nyilas szöllő- terméssel együtt. 3700

Eladó

jövedelmező egyszerűbb ház belvárosban, eladás esetén tulajdonos kis lakását átadja. Cim a kiadóban. 3716

Eladó

egy két kerékű kis kézi szekér, egy vas ajtó, ust ház bogrécsei, egy tálas, két satu, 1 fur gép. Vendég-utca 6. sz. 3611

Eladó

Dugovits Titus-utca 3. szám alatti ház. Vétel esetén röglön beköltözhető három szoba, előszoba, konyha, ka- mara, pinczével. Van még két rendbeli egy szoba, konyhas épület. Melléképítmények: Is- tálló, disznóól, tyukól, mosóház, faskamarák, kert, majorsági udvar. Közvetlők kizárva. Ér- tekezhetni hejyszina a tulaj donossal bármely időben. 3709

Stráf kocsit

1 ló után, esetleg kézi kocsinak is használható olcsó eladó Czegléd-u 14. 3516

Eladó

90 drb átvészelt stüldő. Értekezhetni Fűvész- kert-u. 10. sz. alatt. 3738

Wertheim-kassza,

szmirna-szőnyeg eladó Török Bálint-u. 1. 3739

MODERN,
szép pulituros új **háló-szoba**
legjutányosabb árért el-
adó **Hatvan-u. 24.**

Eladom

150 darab három hóna- pos és 64 darab egy éves szőbe fajtiszta mongolicza malaczo. mat. Érdeklődők kere- senek fel Varga-utca 3. szám alatti lakáso- mon a reggeli órákban. 3708

Eladó

öt méter hosszú puld és gáz tüszterek. Katz Hermann ezégnél piac- utca 43. 3734

A 21 év óta fennálló **NAGY LAJOS** országos adásvétel és hirdető vállalat tudomására adja az érdeklődőknek, hogy a **Diószegi-u. 8. sz.** **Homokkert, Oláh Károly-u. 14. sz.** és az **Olajútó 36-ik sz.** házak már **elkeltek!!**

Ezen házak után tehát már ne tessenek érdeklődni!!!

Eladási megbízások felvétetnek egész nap állandóan a Veres-u. 9. sz. alatti irodában!

!! Szülők és tanulók figyelmébe !!

Tankönyvek az összes elemi- és középiskolák számára, mindenféle **iskolai papir, füzet, író- és rajzszerkek** nagy választékban kaphatók a 000

Méliusz könyvkereskedés
zenemű-, papir- és írószerkereskedésében
Debrecen, Ferencz József-ut (Piac-u.) 26.